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Az Országos Bírói Tanács (OBT) a 2015. július 7. napján megtartott ülésén dr. Gjin Gjoni 
úr, az Albán Legfelső Bírói Tanács tagja illetve a Balkáni és Euro-Mediterrán Országok 
Igazságszolgáltatási Tanácsainak Hálózat elnöke és Amanda Karapici úrhölgy, mint 
Albán Legfelső Bírói Tanács Nemzetközi Kapcsolatok és Integrációs Osztályának 
osztályvezetője is részt vettek. Az ülésen az Országos Bírósági Hivatal ( OBH) elnöke 
röviden tájékoztatta a tanács tagjait „Zéró tolerancia az ügyek halogatásával szemben, a 
szolgáltató bíróságért" akciótervről. Tájékoztatójában kiemelte, hogy bár a bíróságok 
európai mércével is komoly eredményeket tudnak felmutatni, az újságcikkek 
legtöbbször erről nem számolnak be.  
3. napirendi pontként került sor az OBH Műszaki Főosztály főosztályvezetőjének Gatter 
János úr tájékoztatójára a fejezeti beruházásokról és a bírósági épület felújításokról. 
Tájékoztatójában kiemelte, hogy jelenleg 184 ingatlan van bíróság vagyonkezelésében, 
amiből 152 ingatlan használnak ítélkezési célokra. Az ingatlan fejlesztésekre fordítható 
források az OBH Elnökének köszönhetően 2012 óta folyamatosan növekvő tendenciát 
mutat. 2015-ben összesen 8,46 milliárd forint jutott épület fejlesztési beruházásokra. 
2014-ben sikeresen lezárult a Fővárosi Törvényszék épületének bővítése a Margit-
házban történő elhelyezéssel valamint korszerű ügyfélközpont kialakítása is megvalósult 
a Fővárosi Törvényszék Markó utcai épületében. 2015- ben zökkenőmentesen lezárult a 
Debreceni Járásbíróság zöldmezős beruházása valamint a Ceglédi Járásbíróság felújítása 
és bővítése. Az OBH a Moholy-Nagy Művészeti Egyetemmel ( MOME ) stratégiai 
megállapodást kötött. Felek kifejezett szándéka a demokratikus igazságszolgáltatási és 
oktatási háttérintézmények társadalmi súlyának és szerepének növelése az OBH igényei 
valamint a MOME designtudatos komplex tervezői szemléletmódjának 
összehangolásával, közös szemléletmód kialakításával.  
4. napirendi pontban Turcsánné dr. Molnár Katalin a hivatalban központi igazgatási 
feladatok ellátására felkért bíró a bírósági közvetítés fejlődéséről számolt be a 
tanácsnak. A bírósági közvetítés hálózatának kiépítését az OBH elnöke stratégiai célként 
fogalmazta meg az, azzal, hogy minden olyan bíróságon, ahol 7-nél több bírónak van 
szolgálati helye, legyen elérhető bírósági közvetítő. Ennek eredményeképpen a bírósági 
közvetítők országos hálózata mára kiépült, jelenleg 133 kijelölt bírósági közvetítő 
működik az országban, ebből 91 fő titkár és 42 bíró. A készülő Perjogi Kódex, kormány 
által támogatott koncepciójában a perelterelő és permegelőző eljárások között szerepel 
a közvetítői eljárás. Indokként a koncepció a perek időszerűségét és a bíróságok 
ügyterhének a csökkentését segítő eljárásként említi a közvetítést.  
Ugyanezen napirendi ponton belül dr. Vaskúti András Kúria bíró a gyermekbarát 
igazságszolgáltatásról tartott előadásában kifejtette, hogy az OBH a Gyermekközpontú 
Igazságszolgáltatás Program keretében célul tűzte ki, hogy 2014. december 31. napjáig 
minden, 7 főnél nagyobb létszámú bírósági épületben gyermekmeghallgató szoba 
kerüljön kialakításra, ami meg is történt. A pályázó bíróságok összesen 32,5 millió forint 
támogatásban részesültek. A gyermekmeghallgató szobák létesítésével lehetővé válik, 
hogy a bíróság a 14 év alatti kiskorú gyermekeket a nemzetközi előírásoknak 
megfelelően, a kiskorú életkori sajátosságaihoz, igényeihez alkalmazkodó, barátságos és 
megnyugtató környezetben hallgassa meg. Az OBH Elnöke által létrehozott 
gyermekközpontú igazságszolgáltatás munkacsoportot 2015 novemberére egy 
konferencia szervezését tervezi, amelynek célja az eddigi tevékenységek összegzése, az 



ismeretek megosztása és a közvélemény tájékoztatása az OBH gyermekbarát 
igazságszolgáltatási programjairól. Nemecz-Novák Zsuzsanna a Sajtó és Kommunikációs 
Osztály osztályvezetője a nyitott bíróságok programjának eredményeiről számolt be. 
Kiemelte, hogy 2014-ben 37.706 fő vett részt 1198 programon, amelyek egytől egyig 
nagy népszerűségnek örvendtek. Az állandó programok mellett, mint a PIEN országos 
programsorozat, ami lehetőséget biztosít a lakosság számára a bíróságok látogatására, 
különleges események is színesítették a nyitott bíróság programját, mint a Múzeumok 
Éjszakáján vagy a Szigetfesztiválon való részvétel a Sziget Bíróság standjával. További 
célként kiemelte az egyetemekkel kötött együttműködések kiterjesztését az UNICEF-fel 
történő együttműködés lehetőségét. 
Végezetül az OBT soros elnöke tájékoztatta a tanácsot az OBT 2015. I. félévi 
költségvetésének felhasználásáról, a tagok a tájékoztatót egyhangúan tudomásul vették. 
 
 
 

 

 
 
  
 


